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平成２５年度廃棄物管理責任者事務説明会のアンケート集計票 

[１０２名参加中 アンケート回答者９４名] 

 

★御社の業種は，次のどれに該当しますか。 

 

 サービス業              １８社 

事務所（営業所）            ８社 

学校                 １１社 

病院・福祉施設            １７社 

卸売業                 ３社 

製造業                 ８社 

テナントビル             １０社 

小売業                 ３社 

ビル管理会社              ５社 

その他                 ９社 

出版業，図書館・博物館，金融業，資料館，鉄道業，通信業   各１社 

回答なし                           ３社 

     

★説明時間の時間（９０分）は，いかがでしたか。 

 

 １ 長 い              １２社（１３％） 

 ２ 適 当              ７３社（７８％） 

 ３ 短 い               ２社（ ２％） 

   未記入               ７社（ ７％） 

 

★第一部「ごみ減量・３R活動優良事業所の取組紹介」は参考になりましたか。 

 

 １ 大いに参考になった        １６社（１７％） 

 ２ ある程度参考になった       ５３社（５７％） 

 ３ あまり参考にならなかった     １９社（２０％） 

 ４ 参考にならなかった         ０社（ ０％） 

 ５ わからなかった           ０社（ ０％） 

   回答なし               ６社（ ６％） 

 

 ＊１・２の方は，参考になったことを， ３・４の方は参考にならなかった理由を記入してください。 

  

 ＊１・２の方 

  ・ごみを測量して現状把握する事が減量につながる事が参考になった   １社 

・身近で具体的な実例報告が参考になった              １０社 



・計量器導入による従業員へのごみ減量への意識付けが参考になった   ２社 

・従業員のごみに対する意識付けの重要性が参考になった        ５社 

・発泡スチロール減容機の導入が参考になった             ３社 

・企業の意識の高さを認識した                    １社 

・分別方法や表示が参考になった                   ４社 

・リサイクルへの啓発活動                      １社 

・経営側の省エネ・ごみ減量設備への投資推進の姿勢が参考になった   １社 

・ごみ減量の方法について参考になった                １社 

・考え方ひとつで様々な取組ができることが参考になった        １社 

・レジ袋の取扱いについて参考になった                １社 

 

 ＊３・４の方 

  ・スーパー特有の内容で活用しづらい例が多かった           ４社 

  ・すでに取組を行っているものが多かった               １社 

・記録を取る時間がもう少し欲しかった                １社 

  ・規模が違う為                           ５社 

・業種が異なる為                          ９社 

  

 

★第一部「事業所の取組事例紹介」は参考になりましたか。 

 

 １ 大いに参考になった        ２１社（２２％） 

 ２ ある程度参考になった       ５７社（６１％） 

 ３ あまり参考にならなかった      ９社（１０％） 

 ４ 参考にならなかった         ０社（ ０％） 

 ５ わからなかった           １社（ １％） 

   回答なし              ６社（ ６％） 

 

 

 ＊１・２の方は，参考になったことを， ３・４の方は参考にならなかった理由を記入してください。 

  

 ＊１・２の方 

  ・ごみを測量して現状把握する事が減量につながる事が参考になった   ２社 

  ・ごみの排出量の見える化が参考になった               ２社 

  ・取り組み方の熱意を感じた                     ２社 

  ・身近な実例を写真つきで紹介していて分かりやすかった       １１社 

  ・現場での取組のアイデアになった                  １社 

  ・分別不良の表示・回覧が参考になった                ２社 

  ・分別ルール表の作成が参考になった                 １社 



  ・分別方法がよく分かり参考になった                 ４社 

  ・個人のごみ箱の廃止が参考になった                 １社 

  ・ごみ箱の設置の仕方が参考になった                 ２社 

  ・分別に対する意識の徹底が重要であることが参考になった       ３社 

  ・分別方法や職員の意識向上へ取組の参考にしたい           ４社 

  ・ごみの排出時に番号表記をし，対象部署を把握する方法が参考になった １社 

  ・まよい箱が参考になった                      ２社 

  ・職員への周知の仕方が参考になった                 １社 

 

 ＊３・４の方 

  ・説明が単調だった                         １社 

  ・すでに取組を行っているものが多かった               ２社 

  ・同業者がどういった取組を行っているか合致できなかった       １社 

  ・業種が違う為                           １社 

  

★第一部「講習会」の利用を希望されますか。 

 

 １ 希望する             １０社（１１％） 

 ２ 希望しない            ６８社（７２％） 

   回答なし             １６社（１７％） 

 

 

★第二部「事業用大規模建築物減量計画書の作成方法」は参考になりましたか。 

 

１ 大いに参考になった        １８社（１９％） 

 ２ ある程度参考になった       ４７社（５０％） 

 ３ あまり参考にならなかった      ７社（ ８％） 

 ４ 参考にならなかった         ３社（ ３％） 

 ５ わからなかった           ４社（ ４％） 

   回答なし             １５社（１６％） 

 

    

 ＊１・２の方は，参考になったことを， ３・４の方は参考にならなかった理由を記入してください。 

  

 ＊１・２の方 

  ・書き方が分からなかったので参考になった              ５社 

  ・弁当ガラ等の記入場所がわかった                  １社 

  ・紙ごみの廃棄と再生利用の区別が明確になった            １社 

  ・具体的に１項目づつ事例を紹介してくれたのが良かった        ４社 



  ・ごみの種類の内容説明で区別が分かりやすくなった          １社 

  ・実際の計量の方法がわかり参考になった               ３社 

  ・計算による算出方法が参考になった                 ２社 

  ・丁寧な説明で良かった                       ２社 

 

 ＊３・４の方 

  ・早くてわかりにくかった                      ４社 

  ・時間が短かった                          １社 

  ・聞く側のペースを全く理解せず，事務的であり伝わらなかった     １社 

  ・記録を取る時間が欲しかった                    １社 

  ・内容が自分の所に当たらない                    １社 

  ・パワーポイントの資料を配布してほしい               １社 

  ・昨年と記入方法が変わっていない為                 ３社 

  ・もう少し詳しく説明してほしい                   １社 

  ・実際に作成出来るか不安                      １社 

 

 

★今後の説明会に対する，御意見・ご要望を記入してください。 

 

  ・担当者の交代があるので毎年必要だと思う 

  ・３Rの Rの説明が無かった 

  ・事例を HP 等で公開してほしい 

  ・HP が見づらくなった 

  ・小型家電回収 BOX やリユースびん回収 BOX 等は行政が広く広報活動して欲しい 

  ・第一部と第二部の間に休憩時間を取って欲しい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

＊該当する□に✔を記入してください。 
★御社の業種は，次のどれに該当しますか。 
 □サービス業   □事務所（営業所）   □学校   □病院・福祉施設   □卸売業 
□製造業     □テナントビル     □小売業  □ビル管理会社    □その他

（     ） 
 
★説明会の時間（９０分）は，いかがでしたか。 
 １□長い     ２□適当     ３□短い 
 
★第一部「ごみ減量・３Ｒ活動優良事業所の取組紹介」は参考になりましたか。 
 １□大いに参考になった       ＊１・２の方は，参考になったことを， 
 ２□ある程度参考になった       ３・４の方は，参考にならなかった理由を記入してください。 
 ３□あまり参考にならなかった         
 ４□参考にならなかった 
 ５□わからなかった 
 
 
★第一部「事業所の取組事例紹介」は参考になりましたか。 
 １□大いに参考になった       ＊１・２の方は，参考になったことを， 
 ２□ある程度参考になった       ３・４の方は，参考にならなかった理由を記入してください。 
 ３□あまり参考にならなかった         
 ４□参考にならなかった 
 ５□わからなかった 
 
 
★第一部「講習会」の利用を希望されますか。 
 １□希望する ＊１の方は，裏面も御記入してください      ２□希望しない 
 
★第二部「事業用大規模建築物減量計画書の作成方法」は参考になりましたか。 
 １□大いに参考になった       ＊１・２の方は，参考になったことを， 
 ２□ある程度参考になった       ３・４の方は，参考にならなかった理由を記入してください。 
 ３□あまり参考にならなかった         
 ４□参考にならなかった 
 ５□わからなかった 
 
 

平成２５年度廃棄物管理責任者事務説明会アンケート用紙 



★今後の説明会に対する，御意見・御要望を記入してください。 
 
 
 
 
★講習会を希望する方は，差し支えなければ御記入ください。 

○事業所：                  

○所在地：                         

○担当者：                  

○電話番号：              

○その他：                            

                                 

                                 
  
 


